



В Курске проводится проверка по факту смерти супружеской пары пенсионеров

Днем 24 сентября 2016 года поступило сообщение об обнаружении в собственной квартире мертвыми тел 68-летнего мужчины и его 69-летней супруги. По данному факту следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что около 16 часов 24 сентября 2016 года сыном, который проживает в Воронеже и приехал в гости, в запертой квартире обнаружены мертвыми родители. Тело мужчины находилось на полу в кухне, а его супруги на полу в комнате. Следов борьбы в квартире не обнаружено, порядок не нарушен, вещи и деньги на месте, видимые телесные повреждения на телах отсутствуют.

В настоящее время проводится судебно-медицинское исследование для установления причин смерти супругов, изъятая в квартире бутылка из-под водки, которую потерпевшие употребляли, направлена на экспертизу для установления состава находившейся в ней спиртосодержащей жидкости.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1068948>